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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
ÁRVÍZVÉDELMI FEJLESZTÉS A RÁBA ÉS A RÁBCA FOLYÓK MENTÉN  

 
 

A pápoci fenékküszöbnél helyszínbejárással egybekötött sajtótájékoztatót tartott az Országos 
Vízügyi Főigazgatóság és az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 2023. szeptember 26-án. 
    
A Rába folyó medrében megépített műtárgy „A Rába és a Rábca folyó mentesített öblözeteinek 
árvízvédelmi fejlesztése" című, KEHOP-6.4.1-22-2023-00008 azonosítószámú, 3,9 milliárd forint vissza 
nem térítendő, Európai Unió és a Magyar Állam támogatásából megvalósuló projekt része, mely idén 
november 30-án zárul. 
 
A beruházás további elemeiként a Rába négy szakaszán árapasztó vápa és nagyvízi levezető sáv kerül 
kialakításra, továbbá megépül a kijelölt Rába jobb parti szükségtározó legalsó települését, 
Kemenesszentpétert védő másodrendű árvízvédelmi töltés is. A Rábca mentén négy, árvízvédelmi 
fővédvonalban lévő műtárgy – a mosonszentjánosi, mosonszentmiklósi, lébényi és börcsi zsilipek - teljes 
átépítésére kerül sor. A projektben megvalósuló létesítmények kivitelezése már a célegyenesben tart, egyes 
helyszíneken már csak a befejező munkák és a kapcsolódó dokumentálási feladatok vannak hátra. 

 
A fejlesztés célja az árvízi kockázatok és a szélsőséges időjárás okozta káros hatások csökkentése, 
melynek eredményessége a rábai projekthelyszíneken már jelenleg is igazolható. Az augusztusban levonuló, 
a legmagasabb, harmadfokú készültségi szintet is meghaladó árhullám során a vízügyi szakemberek 
mérései alapján a már kialakított árapasztó vápák és árvízlevezető sávok nagyságrendileg 40-60 cm 
csökkenést hoztak a tetőző vízszintekben. A már szintén megépített pápoci fenékküszöb jelentősége nem 
árvízkor, hanem kisvíz idején figyelhető meg. A Rába-mederben terméskőből kialakított küszöb kb. 1,5 
méterrel emeli meg ilyenkor a vízszintet, amely biztosítja a folyamatos friss víz utánpótlást a Pápoci-
holtágban, illetve kedvező hatással van a környező talajvízszintekre is. 
 
A rendezvényen felszólalt Nováky Ernő Pápoc polgármestere, Sopronyi László a kivitelező Mészáros és 
Mészáros Zrt. területi főmérnöke és Németh József az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója. 
 
A finanszírozás a Covid19-világjárványra adott uniós válasz részeként történik. 
 

További információ kérhető: 
 
Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság  
Telefon: +36-96/500-053  
E-mail:  pr@eduvizig.hu  
Web:  www.eduvizig.hu 
rabarabcaprojekt.ovf.hu 
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